Ortsubliche Bekanntmachung
uber die offentliche Mitteilung

der Aktualisierung des Liegenschaftskatasters

(Berichtigung der Flachenangabe)

In der Gemarkung Otterstadt wurden die Flachenangaben des Liegenschaftskatasters

bei den nachfolgend aufgefuhrten Flursticken aufgrund einer neuerlichen Auswertung
des Zahlennachweises durch die FortfUhrungsnachweise SQ 116480/2022,

SQ 118076/2022, SQ 123334/2022, SQ 126502/2022, SQ 129477/2022,

SQ 144154/2022 und SQ 148186/2022 aktualisiert.
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m 5004 m? 2734 m
1463/1 2514 m? 4465 m? 4580 m?
m 2444 2 2735 m
1464/6 5053 m? 1638 m* 1740 m?
m 4956 m? 2736/ m
146477 2536 m? ! 2195 m* 2133 m?
m 2503 m? 2739 4L
1464/8 5096 m? 16253 m* 16100 m?
m 5042 m? 2739 L
1466/1 1460 m2 /2 9551 m? 9760 m?
m 1388 m? 27411 m
1169 VT 1 3147 m? 3203 m?
m 4010 m? 2741] m
1471 1350 m? 2 1237 m? 1267 m?
m 1380 m? 2743/ m
147271 1389 m2 L 3521 m? 3590 m?
m 1418 m? 2743/ m
1473/4 1284 m? 2 1108 m? 1130 m?
m 1322 m? 2745 L
1483/6 1261 m? 3326 m* 3370 m?
m 1221 m? 2746 L
1483/8 2470 m? 1163 m? 1190 m2
m 2438 m? 2747 L
148314 2476 m? 1329 m? 1250 m?2
m 2430 m? 2754 L
1503/1 1813 m? 3243 m? 3300 m?
m 1841 m? 2757 5739 7 m
1505/1 4529 m?2 2606 117 723 39m 6800 m?
1506/1 5279 m? 5413 > 33599 m? 32870 m2
1508/1 8403 m? 759 758 m? 1000 m?
m 8597 m? 2760 L
1511/6 34 m? 38 12 o 408 m? 1070 m?
1511/7 3423 m? 2303 m? 60/6 9083 m? 8990 m?
e S92 2760/7 12786 m? 15610 1P
m 44 m? 2761 : m
1511/10 |70 m? 33 m? 2536 m 2650 m?
151111 |67 m? 2762 4351 m? 4230 m?
m 81 m? 277 i
1511/12 122 m? 0 5020 m? 3650 m?
m 107 m? 277 A
1512/4 3936 m? 012 655 m* 1310 m?
m 4091 m? 2770 m
1512/5 1343 m? 3 663 m? 1320 m?
m 1369 m? 2771 —43 17 i
1514/6 2804 m? 2878 7 5 43 m 7810 m?
m 2868 m? 2780 9964 7 m
1515/1 8745 m? 8578 7 > 64 m 10070 m?
m 7424 m? 278 m
1517/4 3390 m? 5 1782 m? 1730 m?
m 3337 m? 2787 m
1517/6 1754 m? 3887 m? 7790 m?
m 1664 m? 278 m
1523/1 3144 m? 81 11288 m? 9263 m?
m 3108 m? 278 m
1530/1 13259 m? 82 3213 m? 2637 m?
9m 13379 m? 27 m
1537/1 1692 m? 88/3 439 m? 360 m?
m 1741 m? 278 m
1538/4 3053 m? 9 5088 m? 5010 m?
m 2935 m? 279 L
1540/1 9293 m? 3/5 2606 m? 2678 m?
m 9585 m? m
2793/6 3302 m? 3392 m?




1542/3 3142 m? 3222 m? 2793/7 473 m? 493 m?
1550/1 5950 m? 5810 m? 2793/8 842 m? 877 m?
1560/1 5164 m? 5060 m? 2793/9 981 m? 953 m?
1564/1 2527 m? 2460 m? 2794/2 3232 m? 3195 m?
1566/1 6779 m? 6689 m? 2795/2 6961 m? 6909 m?
1569/1 1400 m? 1367 m? 2801/1 9645 m? 9306 m?
1570/1 2639 m? 2573 m? 2801/2 1580 m? 1524 m?
1571/1 1414 m? 1369 m? 2802/1 4219 m? 4542 m?
1577/1 1018 m? 1049 m? 2802/2 1383 m? 1488 m?
1578/1 1959 m? 2103 m? 2803 18533 m? 18660 m?
1579/1 3107 m? 3152 m? 2803/2 4069 m? 4140 m?
1584/11 9984 m? 10086 m? 2804 1034 m? 1090 m?
1596/2 2805 m? 2669 m? 2808/1 13178 m? 13000 m?
1597/5 2010 m? 2057 m? 2810/2 267 m? 230 m?
1597/7 2020 m? 2068 m? 2811/1 748 m? 720 m?
1598/9 1434 m? 1391 m? 2814/9 771 m? 729 m?
1599/2 2626 m? 2782 m? 3157 2248 m? 2298 m?
1602/2 4271 m? 4368 m? 3161 2036 m? 1986 m?
1603/2 2810 m? 2769 m?

Gemal § 10 Abs. 4 des Landesgesetzes Uber das amtliche Vermessungswesen
(LGVerm) vom 20. Dezember 2000 (GVBI. S. 572, BS 219-1) werden den Eigentu-
merinnen, Eigentimern und Erbbauberechtigten der Flurstiicke die Anderungen der
Daten im Liegenschaftskataster 6ffentlich bekannt gegeben. Der verfligende Teil des
FortfUhrungsnachweises hat folgenden Wortlaut:

,Das Liegenschaftskataster ist aufgrund dieses Fortflhrungsnachweises zu
aktualisieren.”

Die FortfUhrungsnachweise kdnnen in der Zeit vom 26.09.2022 bis 26.10.2022 beim

Vermessungs- und Katasteramt Rheinpfalz, Dienstort Neustadt an der WeinstraRe,

ExterstraBe 4, 67433 Neustadt an der WeinstraRe oder Dienstort Landau,
PestalozzistralRe 4, 76829 Landau nach vorheriger Terminabsprache wahrend der
Geschaftszeiten (Mo.-Fr. von 08:00 bis13:00 Uhr) sowie im Internet unter

https://vermka-rheinpfalz.rlp.de/de/ueber-uns/oeffentliche-bekanntmachungen/

eingesehen werden.

Die Aktualisierung des Liegenschaftskatasters gilt nach § 1 Abs. 1 des Landesver-
waltungsverfahrensgesetzes vom 23. Dezember 1976 (GVBL. S. 308, BS 2010-3) in
der jeweils geltenden Fassung in Verbindung mit § 41 Abs. 4 Satz 3 des Verwaltungs-
verfahrensgesetzes nach Ablauf von zwei Wochen nach dieser ortsublichen Bekannt-
machung als bekannt gegeben.


https://vermka-rheinpfalz.rlp.de/de/ueber-uns/oeffentliche-bekanntmachungen/

Im Auftrag
gez. Michael Hemmer
Michael Hemmer, Vermessungsdirektor



